
  Карти Таро – інструмент самопізнання та явище людської культури, яке можна 

використовувати, як спосіб розібратись з власними думками та побачити 

незрозумілі ситуації “зі сторони”. 

  Кожна карта Таро має декілька значень, але все залежить від ситуації, або питання 

з яким звернулась людина, якій гадають. 

  Вважається, що не можна, а точніше не має сенсу, гадати дітям до 12 років. 

Старші аркани 

  Старші аркани – основа колоди, архетипові значення, що символізують духовний 

розвиток від невинного Блазня до єдності Миру. 

0. Блазень. Карта позначає безтурботність, легковажність, натхнення, творчість. 

Наприклад, вона може вказати, що вирішення майбутнього питання може вимагати 

творчого підходу. Або, якщо ситуація вже сталась і принесла неприємності, Блазень 

може вказати на легковажну поведінку. 

1. Маг. Символізує сильну і впевнену в собі людину, яка має можливість реалізувати 

свої плани. Цей Аркан позначає енергію, волю, готовність до рішучих дій, 

дипломатію. Якщо карта випала перевернутою – може означати, що саме цих 

якостей не вистачає людині. 

2. Верховна жриця. Це мудрість, таємниці та екстрасенсорні здібності. Карта може 

уособлювати дівчину або жінку в оточені того, кому гадають. Жриця може вказувати 

на прихований талант, який може скоро проявитись. 

3. Імператриця. Уособлює гармонію, процвітання та зростання. В будь-якому 

розкладі вона символізує стабільність та позитивний розвиток подій. 

4. Імператор. Позначає владу, авторитет і захист. Карта свідчить, що у того, кому 

гадають, є надійний захисник або ж він його потребує. Аркан Імператор, як 

характеристика особистості, означає, людина і є захисник. 

5. Ієрофант. Карта має багато значень, але в першу чергу цей аркан – 

протилежність Верховній Жриці. Позначає поневолення або необхідність отримання 

знань, процес навчання, а також недоліки. 

6. Закохані. Близькі стосунки, дружба, любов (іноді до себе). А також насолода, 

краса, спокуса, стабільність, союз, успіх. Наприклад, в розкладі на майбутнє карта 

може означати, що людина перебуває в гармонії з собою. 

7. Колісниця. Занепокоєння, поразка. Цей Аркан позначає саме дію, а не результат. 

Якщо в розкладі випадає колісниця, то прийшов час обдуманих вчинків. Якщо карта 

перевернута – на вас чекає невдача. 

8. Сила. Сила, влада, могутність, дія. Сила завжди означає необхідність діяти і, що, як 

колись більше не буде. 

9. Відлюдник. Терпіння, необхідність почекати, ізольованість. Аркан вказує на спад 

активності та уповільнення. В перевернутому виді означає проблеми зі здоров’ям. 

10. Фортуна. Карта може мати різні значення, в залежності від карт, які лежать поряд. 

Найчастіше Фортуна означає: подарунок згори, успіх, зміни, різкий поворот долі. 



11. Справедливість. Карта балансу та обдуманих рішень, іноді, судових справ. 

12. Повішений. Позначає інтуїцію, випробування, самопожертву, відмову від чогось. А 

також безперспективне майбутнє, важку роботу та рамки, яких доведеться 

дотримуватись. 

13. Смерть. Означає кінець якогось періоду життя, в тому числі закінчення чорної 

смуги. А також може позначати втрату і розлуку. 

14. Помірність. Необхідність знайти золоту середину в ситуації та балансувати між 

рішеннями. 

15. Диявол. Позначає жадібність, пристрасть, нездатність зупинитися, відчуття провини 

та незбалансованість. 

16. Вежа. Великі зміни у житті, можуть бути, як хорошими, так і поганими – це залежить 

від карт, що розташовані поряд. 

17. Зірка. Спокій, хороші новини, буденність. Хороший знак для запланованих дій. 

18. Місяць. Самотність, втрата контролю. Місяць – це порада тому, кому гадають, що 

пора переосмислити своє життя. 

19. Сонце. Символізує славу, успіх і визнання. В любовних гаданнях означає 

пристрасть і хіть. 

20. Суд. Означає нові несподівані події, нагороди або покарання, занепокоєння. 

Дивлячись на розклад, може означати сильне почуття страху і тривоги. 

21. Мир. Остання карта в колоді старших арканів. Уособлює завершення чогось, 

подорож, а можливо втеча від самого себе. 

Молодші аркани 

Із 78 карт в колоді, 56 карт – молодші аркани, які поділяються на 4 масті: Кубки, Жезли, 

Мечі і Пентаклі. Кожна з них уособлює одну з чотирьох стихій. 

В кожній масті є 14 карт: 

 Туз 

 Числові (від 2 до 10) 

 Паж 

 Лицар 

 Королева 

 Король 

Розглянемо по порядку 4 масті, та значення кожної карти в прямому виді (↑) і 

перевернутому (↓). 

Кубки 

  Стихія – вода. Символізують спокій, усамітнення, відносини з оточуючими, любовні 

переживання. 

  Туз – ↑ кохання, творчість, емоційне пробудження; ↓ холодність, емоційна яма, 

порожнеча. 



  Двійка – ↑ єдність, партнерство, зв’язок; ↓ поділ, соціальний дисбаланс. 

  Трійка – ↑ дружба, однодумці; ↓ плітки, скандал, ізоляція. 

  Четвірка – ↑ апатія, меланхолія, нудьга; ↓ ясність, усвідомлення, ухвалення рішень. 

  П’ятірка – ↑ втрата, розчарування, смуток; ↓ прийняття, рух далі, достаток. 

  Шістка – ↑ ностальгія, спогади, лікування; ↓ рух вперед, незалежність. 

  Сімка – ↑ вибір, пошук мети, ілюзія; ↓ безладдя, плутанина. 

  Вісімка – ↑ відпустити ситуацію, піти від чогось/когось; ↓ застій, монотонність, 

уникнення. 

  Дев’ятка – ↑ виконання бажань, задоволення, достаток; ↓ нещастя, відсутність 

задоволення, розчарування. 

  Десятка – ↑ щастя, повернення додому, емоційна стабільність, самореалізація; ↓ 

розлука, конфлікт, дисгармонія. 

  Паж – ↑ ідеалізм, наївність, чутливість; ↓ емоційна вразливість, зневага внутрішньої 

дитини, незрілість. 

  Лицар – ↑ артистичність, граційність, ідеалізм; ↓ розчарування, істерика, метушня, 

похмурість. 

  Королева – ↑ співчуття, доброта, інтуїція; ↓ невпевненість в собі, надмірна чутливість, 

тендітність. 

  Король – ↑ мудрість, дипломатичність, баланс між емоціями і логікою, відданість; ↓ 

пригніченість, холодність, бентежність. 

Жезли 

Стихія – вогонь. Символізують енергію, життєву силу і амбіції. Найчастіше вказують в 

розкладах на роботу, бізнес і результат, який залежить від того, кому гадають. А, якщо 

по характеристиці особистості випадає 3 і більше карт Жезлів, це говорить по те, що 

ця особа досягає все в житті самостійно. 

  Туз – ↑ удача, успіх, кар’єрний ріст, натхнення; ↓ затримки, нестача енергії. 

  Двійка – ↑ планування, прийняття рішень; ↓ бездіяльність, перестрахування. 

  Трійка – ↑ впевненість, зростання; ↓ обмеження, перешкоди. 

  Четвірка – ↑ зустріч, свято, спільнота; ↓ нестабільність, відсутність підтримки. 

  П’ятірка – ↑ конфлікт, конкуренція; ↓ угода, перемир’я. 

  Шістка – ↑ успіх, перемога, винагорода; ↓ невдача, відсутність визнання. 

  Сімка – ↑ захист, відстоювання інтересів та простору; ↓ поразка, поступки. 

  Вісімка – ↑ прогрес, активність, швидке рішення; ↓ очікування, затримки. 

  Дев’ятка – ↑ останній бій, наполегливість; ↓ необхідність захищатися, відмова від 

компромісу. 



  Десятка – ↑ тягар, відповідальність, борг, стрес; ↓ зрив, невміння делегувати 

повноваження, велика 

відповідальність. 

  Паж – ↑ пригоди, азарт, ідеї; ↓ нетерплячість, безідейність. 

  Лицар – ↑ мужність, енергійність, привабливість; ↓ безрозсудність, нетерплячість, 

відсутність самоконтролю. 

  Королева – ↑ впевненість у собі, рішучість; ↓ мстивість, ревнощі, невпевненість. 

  Король – ↑ лідерство, ухвалення рішень; ↓ домінування, тиранія, порочність. 

Мечі 

  Стихія – повітря. Символізують духовні блага та сфери, які приховані від сторонніх 

очей. Також це найнебезпечніша масть, що уособлює почуття і емоції. Карти мечів 

включають в себе найбільш негативні значення, але все завжди залежить від 

розкладу. 

  Туз – ↑ ясність, інсайд, концентрація; ↓ плутанина, непорозуміння, суперечки. 

  Двійка – ↑ глухий кут, важкий вибір, заперечення; ↓ занепокоєння, забагато 

інформації, нерішучість. 

  Трійка – ↑ розбите серце, сум, горе; ↓ зцілення, примирення, прощення, відновлення 

сил. 

  Четвірка – ↑ відпочинок, спокій, притулок ↓ пробудження, повернення, відновлення. 

  П’ятірка – ↑ суперечки, залякування, агресія, аргументи; ↓ компроміс, дозвіл. 

  Шістка – ↑ рух вперед, залишення позаду; ↓ втеча від проблем, застрягання в 

минулому, неприємності. 

  Сімка – ↑ брехня, хитрість, інтрига, нечесна гра; ↓ визнання, совість, жаль. 

  Вісімка – ↑ обмеження, відчуття, як у пастці; ↓ свобода, воля, визволення. 

  Дев’ятка – ↑ страх, негативність, переломний момент; ↓ одужання, допомога, сила 

та воля. 

  Десятка – ↑ гірка печаль, руйнація, невдача; ↓ виживання, вдосконалення, життєвий 

урок, лікування. 

  Паж – ↑ допитливість, дотепність, комунікабельність; ↓ розсіяність, плітки, цинізм. 

  Лицар – ↑ наполегливість, прямота, інтелект; ↓ грубість, задиристість, нетактовність. 

  Королева – ↑ незалежність, справедливість, важливість, чесноти; ↓ песимістичність, 

злість, маніпулятивність. 

  Король – ↑ розум, дисципліна, чесність; ↓ деспотичність, нелюдськість, 

ірраціональність. 

 



Пентаклі 

  Стихія – земля. Масть відповідає за фінансову сферу та символізує прибуток і 

достаток, або ж втрати. 

 

  Туз – ↑ ресурси, нові можливості, процвітання; ↓ втрачені шанси, нестабільність, 

дефіцит. 

  Двійка – ↑ баланс ресурсів, винахідливість, гнучкість, адаптація; ↓ дисбаланс, 

неорганізованість, перевантаженість. 

  Трійка – ↑ командна робота, спільні цілі; ↓ апатія, відсутність згуртованості. 

  Четвірка – ↑ власництво, накопичення, скупість; ↓ щедрість, подарунки, витрати, 

відкритість. 

  П’ятірка – ↑ втрата, проблеми, відчуття покинутості; ↓ позитивні зміни, відновлення, 

подолання негараздів. 

  Шістка – ↑ щедрість, благодійність, матеріальна допомога; ↓ зловживання владою, 

нерівність. 

  Сімка – ↑ урожай, винагорода, ріст; ↓ незавершена робота, мало зусиль, 

марнотратство. 

  Вісімка – ↑ вміння, талант, майстерність, якість; ↓ невміла робота, відсутність 

мотивації, погана репутація. 

  Дев’ятка – ↑ винагорода за зусилля, здобутки, незалежність; ↓ обережність, 

необдумані витрати, нестабільність. 

  Десятка – ↑ сім’я, спадщина; ↓ сімейні суперечки, банкрутство, борги, недовгий 

успіх. 

  Паж – ↑ амбітність, старанність, цілеспрямованість; ↓ незрілість, дурощі, 

безвідповідальність. 

  Лицар – ↑ працьовитість, терплячість, ефективність та надійність; ↓ трудоголізм, 

нудьга. 

  Королева – ↑ щедрість, вихованість, гостинність, час вдома; ↓ егоїстичність, 

невпевненість, ревнощі. 

  Король – ↑ достаток та процвітання, безпека, амбіції; ↓ жадібність, 

матеріалістичність. 

Простий розклад «3 карти» 

  Найчастіше до розкладу 3 карти звертаються, щоб дізнатися прогнози на події, що 

наближаються. 

  Перетасуйте карти та подумайте про ситуацію, яка вас хвилює. Потім витягніть 3 

карти з будь-якої частини колоди та покладіть перед собою картинкою догори. 

  Розшифровка карт залежить від теми, на яку гадають. 



Найближче майбутнє: 

 Перша відобразить минуле; 

 Друга покаже сьогодення; 

 Третя дасть прогноз майбутнього. 

Робота: 

 перший аркан показує вміння, здібності, раніше напрацьовані навички та 

досвід, необхідний отримання хорошої посади, початку перспективного 

справи, підвищення на роботі; 

 другий відображає справжній стан справ та ймовірність підвищення доходу, 

поліпшення фінансової ситуації, підвищення стабільності у поєднанні із 

задоволенням від виконання завдань; 

 третій говорить про майбутнє у вибраній робітничій сфері і підказує, які 

особливості особистості, якості людини визначають її успіх або пророкують 

невдачу. 

Особисте: 

 думки, дії, емоції запитувача, що вплинули на ситуацію, відповідальність 

запитує за те, що трапилося; 

 вплив партнера на відносини, особливості його особистості, вчинені ним дії 

(включаючи бездіяльність), що спровокували конфліктну ситуацію; 

 зовнішні обставини та фактори, що ініціювали проблеми. Карта може 

показати конкретну персону, випадкові події, вплив стереотипів, тиск соціуму. 


